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Licenca OTP br.107/2016  
POSREDNIK 

  

 

Viva  sezona  2019 
      brod MSC Seaside 

      AVION+BROD  

       12 dana/10 noći 

KRSTARENJE KARIBIMA 

  
”Neodoljivi Karibi“ 

Majami –  Portoriko –  Devičanska ostrva – Sveti Martin – Bahami 

 Polazak iz Beograda 
GRUPNI POLAZAK 13  Mart 2019 - paket aranžman, avion + hotel + brod  12 dana, 10  noćenja 

 
PROGRAM PUTOVANJA 
1 dan, 13 Mart - SREDA : BEOGRAD, Srbija-MAJAMI, SAD 
Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla u 07:00h dva sata pre poletanja aviona. Poletanje aviona u 09:00h. Presedanje 
u Istanbulu u 15:10h. Dolazak u Majami u 21:05h po lokalnom vremenu. Nakon carinskih formalnosti, transfer do hotela. 
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

2 dan, 14 Mart - ČETVRTAK : MAJAMI,SAD  Nastavak puta prema Meteorima. Dolazak na Meteore u prepodnevnim satima. Stene stare nekoliko miliona godina, na kojima se nalazi mnoštvo Vizantijskih manastira. Skupina manastira se nalazi pod zaštitom Unesko-a, a  

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Upoznavanje sa drugim po veličini gradom u državi Florida. Majami je 
moderan i urban grad koji predstavlja jednu od najposedenijih destinacija u Sjedinjenim Američkim Državama. Pored 
čuvenog „Miami Beach“-a treba posetiti Flamingo park koji je nastao još 1950. godine, muzej Vizkaja koji predstavlja stari 
duh Majamija  izgrađen u Italijansko-Fransuskom stilu, Majami „Design District“ koji predstavlja najpopularnije mesto za 
kupovinu, tropsku botaničku baštu „Fairchilde“ koja je jedna od najvedih i najlepših u ovom delu sveta, Mala Havana -  
Kubanska četvrt za sve one koji žele da osete duh Kube...Noćenje. 

3 dan,  15 Mart – PETAK : MAJAMI,SAD  
 

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Mogudnost fakultativnog izleta u nacionalni park „Everglades“. Srce 
ovog parka predstavlja močvara, najveda takve vrste u svetu. Od životinjskih vrsta mogu se videti aligatori, krokodili, 
panteri, medvedi, vidre... Povratak u Majami. Slobodno vreme. Noćenje. 
.  
 
 

 

Dan Luka Dan Luka 

1. dan subota, 16  mart Majami-SAD -- 17:00 

2. dan nedelja, 17  mart Dan na moru -- -- 

3. dan ponedeljak, 18 mart  San Huan – Portoriko 17:00 -- 

4. dan Utorak, 19  mart  San Huan – Portoriko -- 01:00 

4. dan utorak, 19 mart 
Šarlot Amali – 
Devičanska ostrva 

    07:00 19:00 

5. dan sreda, 20  mart Filipsburg – Sv. Martin 07:00 14:00 

6. dan cetvrtak, 21 mart Dan na moru -- -- 

7. dan petak, 22  mart Nasau - Bahami 12:00 19:00 

  8. dan subota, 23  mart Majami - SAD 07:00 -- 
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4 dan, 16 Mart - SUBOTA : MAJAMI,SAD  
Doručak. Napuštanje hotela oko 10:00h. Transfer do luke u Majamiju. Ukrcavanje na brod MSC Seaside i smeštaj u 

izabrane kabine. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i upoznavanje sa jednim od najsavremenijih brodova na svetu. 

Brod isplovljava iz luke u 17:00h. Večera. Večernja animacija. Noćenje 

5 dan,  17 Mart - NEDELJA : PLOVIDBA 

Doručak. Plovidba teritorijalnim vodama ka Portoriku. Slobodno vreme za uživanje u brodskim prostorima.  Brod Seaside 

predstavlja prvi brod nove i najvede klase kompanije MSC. Prvi put je zaplovio 01.12.2017. godine. Ova perjanica flote 

poseduje čak 18 putničkih paluba, vodeni park sa 5 tobogana, 10 restorana, 19 barova i kafea, deo za decu, pozorište, 

kazino, kuglanu, zip line... Ručak. Večera. Večernja animacija. Noćenje. 

6 dan, 18 Mart - PONEDELJAK:  SANHUAN, Portoriko   
Doručak. Slobodno vreme na brodu. Ručak.  Brod uplovljava u luku u 17:00h. Slobodno vreme za upoznavanje sa glavnim 
gradom države Portoriko. Živopisni gradid sa prepoznatljivim šarenim fasadama. Svakako treba obidi: Gradsku kudu, 
svetionik „Loss Morrilos“, glavnu pešačku ulicu Fortaleza, zamak „San Cristobal“... Povratak na brod. Slobodno vreme za 
individualne aktivnosti. Brod isplovljava iz luke 1 sat nakon ponodi. Noćenje. 

7 dan, 19 Mart – UTORAK : ŠARLOT AMALI , Devičanska Ostrva 
Doručak. Brod pristaje u luku u 07:00h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Na ovom mestu nekada su se skupljali 
brodovi gusara, a sada ga svake godine poseduju milioni putnika na krstarenju. Ako se ne zadržavate samo u buticima, 
možete da otkrijete istorijska mesta kao što je svetlocrvena tvrđava Kristijan, sagrađena u 17. veku, graciozna zelena 
Zgrada parlamenta, ciglena Luteranska crkva iz 1793. godine.Povratak na brod. Brod isplovljava iz luke u 19:00h. Večera. 
Noćenje.  
 8 dan,  20 Mart – SREDA: FILIPSBRUG,Sveti Martin  

Doručak.  Brod uplovljava u luku u 07:00h Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Glavni grad ostrva Sveti Martin 
predstavlja jednu od nezaobilaznih mesta koje godišnje poseti nekoliko hiljada kruzera. Netaknuta priroda i čiste karipske 
plaže među kojima i najpoznatija „Moho beach“, zaštitni su znak ovog specifičnog karipskog ostrva. Povratak na brod. Brod 
isplovljava iz luke u 14:00h. Ručak. Slobodno vreme. Večera. Večernja animacija. Noćenje. 

9  dan,  21  Mart  ČETVRTAK: PLOVIDBA 
Doručak. Slobodno vreme za uživanje u brodskim prostorima i zabavljanje uz profesionalni animacioni tim kompanije MSC. 
Ručak. Večera. Večernja animacija. Noćenje. 

10  dan,  22 Mart PETAK: NASAU,Bahami 
Doručak. Brod uplovljava u luku u 12:00h. Ručak. Slobodno vreme za upoznavanje sa glavnim gradom Bahama. Slobodno 
vreme iskoristite da pored obilaska živopisnog gradida svakako odvojite za kupanje na jednoj od mnogobrojnih plaža. Brod 
isplovljava iz luke u 19:00h. Večera. Večernja animacija. Noćenje. 

11. dan,  23  Mart – SUBOTA: MAJAMI - SAD 
Brod pristaje u luku u 07:00h. Nakon doručka napuštanje broda. Transfer do aerodroma. Slobodno vreme do večernjih 
časova. Sastanak putnika na šalteru Turkish Airlines-a u 20:30h. Poletanje aviona za Istanbul je predviđeno za 23:15h.  

12. dan,  24  Mart – NEDELJA: ISTANBUL – Turska, BEOGRAD - Srbija 
Sletanje na aerodrom u Istanbulu u 17:15h. Poletanje za Beograd 19:50h po lokalnom vremenu. Dolazak u Beograd u 
19:30h po lokalnom vremenu. Kraj programa. 
 

Cena:  1999€  1599€ 
 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:  
 Krstarenje (8 dana/7nodi)  MSC Seside na relaciji Majami (SAD) – San Huan (Portoriko) –  Šarlot Amali (Devičanska 

ostrva) – Filipsburg (Sveti Martin) –  Nasau (Bahami) – Majami (SAD); 

 3 nodenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Majamiju u 1/2 sobi; 

 Avionski prevoz na relaciji: Beograd – Istanbul, Istanbul – Majami, Majami – Istanbul, Istanbul - Beograd; 

 Avio takse u iznosu od 467 eura po osobi; 

 7 nocenja  na boedu, smeštaj u dvokrevetnim kabinama unutrašnje kategorije tokom krstarenja. Putnici koji to žele 
mogu dobiti i trokrevetne  odnosno četvorokrevetne kabine iste kategorije, ukoliko su u momentu rezervacije 
putovanja dostupne; 

 Prošireni puni pansion (doručak, ručak, večera, popodnevni međuobrok).  Svi obroci se služe, ili po  sistemu bife 
posluge (švedski sto) ili u restoranu po sistemu izbornog menija; 

 Zabavu u brodskom pozorištu svake večeri tokom krstarenja i brodskim salonima uz razne žanrove žive muzike; 

 Korišdenje bazena, fitnes sale; 
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 Sve rekreativno- zabavne programe, kao i animaciju dece tokom krstarenja u specijalizovanim prostorima; 

   Transferi turističkim autobusom od minimum 15 mesta (audio, video, A/C) na datoj relaciji prema programu; 

   Uslugu vodiča – pratioca tokom putovanja; 

   Troškove organizacije putovanja. 
 

 CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  
 Lučke takse u iznosu 130 eura po osobi, pladanje u Agenciji; 

 Obavezne napojnice u iznosu od 10 eur po osobi po nodi. Pladanje na brodu; 

 Viza za Sjedinjene Američke Države 150 dolara po osobi; 

 Obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje za celokupno vreme trajanja aranžmana  u iznosu od 1,019.- rsd za 
uzrast od 18-70 god,  deca do 18. god imaju  popust 50%, lica iznad 70. god pladaju 2.040 rsd. Pladanje u Agenciji; 

 Pida na brodu; 

 Fakultativne izlete u organizaciji Brodara; 

 Korišdenje sportskog terena na brodu; 

 Korišdenje mini bara u kabini; 

 Zabavu u kazinu (igre na sredu pladaju se u evrima i ne mogu se platiti preko brodske kartice, ved u gotovini) ; 

 Ostale lične usluge na brodu kao što su: pranje odede, room service, korišdenje brodskih sredstava,telekomunikacije, 
fotografija, internet konekcija, kupovine u brodskim prodavnicama... 

 POPUSTI I DOPLATE:  
 Doplata za jednokrevetnu kabinu na brodu i u hotelu sa  3* u Majamiju 569€; 

 Doplata za prozorsku kabinu na brodu 100€; 

 Doplata za balkonsku kabinu na brodu 300€; 
 

USLOVI I NAČIN PLADANJA: 

 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 20 dana pre putovanja 

 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% u 4  mesečne rate čekovima građana. 

 platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 
 

OPIS BRODA: 
Brodska kompanija:  MSC;  
Brod:    Seaside;  
Godina izgradnje:  2017.god; 
Dužina:                323 m;  
Broj putnika:               5,119;  
Broj paluba:   18 putničkih;  
Sadržaji broda:    10 restorana, 19 barova, jakuzzi kada, bazen, teretana, teatar, casino, igraonica za decu, Free shop,  
internet kutak, diskoteka, soba za kartanje... 
Izvor: https://www.msccruisesusa.com/en-us/Discover-MSC/Cruise-Ships/MSC-Seaside.aspx  
 
VIZA: Za americku vizu se aplicira licno, preko sajta americke amabasade, popunjavanjem formulara. Agencija pribavlja 
putnu dokumentaciju nakon uplate akontacije,zakazivanje i prikupljanje ostale dokumentacije je obaveza putnika. 
 
NAPOMENE: 

 Sve odredbe i pravila tokom krstarenja definisana su pravilnikom brodara MSC Cruises (Posebni uslovi o putovanju); 

 Brodar zadržava pravo promene programa krstarenja i ostale promene usled nepredviđenih okolnosti po 
međunarodnim propisima i uzansama o plovidbi i prevozu putnika morima: 

 Ako gosti u vreme ručka koriste neki od izleta, ili slobodno vreme provedu van broda, brodar nede poslužiti ručak; 

 Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika   
Agencije ne predstavlja izmenu ugovorenog programa; 

 Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu u 
zavisnosti od objektivnih okolnosti); 

 Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima 
pladanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja i Opštim uslovima putovanja Organizatora putovanja i posebnim 
uslovima  plovidbe brodara Costa Cruises; 

 Svi putnici pre polaska na put moraju se upoznati sa propisanim pravilima ponašanja zemlje u koju putuju; 
 

 Za sve fakultativne izlete potreban je minimalan broj učesnika da bi se isti realizovali; 



Krstarenje –Karibi   I  4 / 4  I 

 

 
 

 U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana 
pre polaska; 

 U slučaju promene na monetarnom tržištu, kao i promene u cenama prevoznika i osiguravajudih društava, Organizator 
putovanja zadržava pravo  korigovanja cene aranžmana; 

 Raspored sedenja u autobusu pravi se po redosledu prijave; 

 Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja,   
dobijenih od strane zaposlenih agencije kao i zaposlenih ovlašdenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima 
zaključenih ugovora o putovanju; 

 Kalkulacija je rađena na bazi minimum 40 prijavljenih putnika; 

 Organizator putovanja nije ovlašden da proceni ispravnost putnih i drugih isprava putnika; 
 
 
Turistička agencija VIVA nastupa u svojstvu posrednika. Organizator putovanja je Supernova travel, licenca OTP br. 
343/2010. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja i brodarske kompanije Costa Crosiere. 
Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene 
valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 

   Cenovnik: Krstarenje Karibi 2019, avion/brod, 12 dana  Cenovnik br.2 od 16.01.2019. 

                                                                                                                             


